Carl Gustafs Stads Eskilstuna Carl Gustaf M/96

Kaliber: Langwaffen - Repetierer

Kategorie: 6,5x55SE

Zustand: 3 - mittlere Gebrauchsspuren

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Guten Tag,

angeboten wird ein Schwedenmauser (Carl Gustaf M/96) im Kaliber 6,5x55SE.

Die Büchse befindet sich in techn. einwandfreiem Zustand, hat aber einige altersbedingte optische Gebrauchsspuren (siehe Bilder). Der Schwedenmauser ist nicht nummerngleich.

Die Waffe hat eine frische Inspektion in unserem Haus bekommen.

Merkmale:

- Marke: Carl Gustafs Stads Eskilstuna

- Modell: Carl Gustaf M/96

- Kaliber: 6,5x55SE

- Holzschaft

ZylinderverschlussLauflänge: 73cm

- Schaftlänge: 36cm (v. Züngel bis Schaftende)

- Gesamtlänge: 126cm

Detaillierte Informationen sind in den Bildern hinterlegt.

Die Waffe darf gerne besichtigt werden.

Sollten weitere Fragen aufkommen, bitte melden. Ich stehe gerne zur Verfügung.

Beste Grüße Waffen Laux Artikelnr.: M/96
399,00 EUR*

* differenzbesteuert gemäß §25a UStG.;MwSt. nicht
ausweisbar; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Waffen Laux

Im Rosberg 30 56340 Dachsenhausen Rheinland-Pfalz

Telefon:

Mobil:

0175 - 419 27 24

E-Mail:

info@waffen-laux.de

Webseite:

www.waffen-laux.de